



ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec

objavlja

JAVNI POZIV:

Za naj trajnostno skupinsko masko PUST 2025

Predmet in namen poziva:

Predmet poziva je spodbujanje otrok v vrtcih občine Žalec h krepitvi trajnostnega zavedanja ter pomena etnološkega izročila z namenom ohranjanja tradicije in običajev ter razvoj podmladka trajnostnega turističnega dogajanja v občini Žalec in destinaciji Spodnja Savinjska dolina.

Po pričevanju Svetovne turistične organizacije Združenih narodov (UNWTO), trajnostno delovanje ni več le opcija, temveč nujna zaveza. Ker se te odgovornosti do okolja in družbe, zavedamo tudi v destinaciji Žalec, želimo te vrednote krepiti tudi med mladimi.

Datumi in druge informacije ter rezultati natečaja »Trajnostna skupinska maska 2025« bodo objavljeni na spletnih straneh ZKŠT Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec: [http:// www.zkst-zalec.si](http://www.zkst-zalec.si).

Za dodatne informacije je kontaktna oseba: Valentina Rezman, tel.: 03/714-03-91, E-mail: valentina.rezman@zkst-zalec.si.

Cilj javnega poziva:

Z javnim pozivom želimo spodbujati vrtce k temu, da v svoje programe in aktivnosti vključijo čim več trajnostnih vsebin. Vzpodbuditi želimo aktivno sodelovanje pri soustvarjanju trajnostno usmerjenih turističnih prireditev in aktivnostih ZKŠT Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec. Motivirati želimo vrtce, da s krepitvijo trajnostnega zavedanja in vzpodbujanjem inovativnih idej in zamisli vidijo priložnosti miselnega in kreativnega razvoja naših najmlajših.

Vzpodbuditi želimo željo po pomenu recikliranja od rosnih let, ko se miselno naši otroci še formirajo in se naučijo uporabljeno ponovno uporabiti. S tem želimo doprinesiti k vzgajanju mladih ambasadorjev trajnostnega turističnega delovanja, s spoštovanjem narave in kulture.

Smeti niso nujno le odpadki, ustvarijo lahko čudovite trajnostne maske, ki nosijo tako etnološko sporočilo, kot inovativni, sodobni pogled na to, da lahko tudi iz že uporabljenega ustvarimo novo funkcionalnost materialov in izdelke, ki navduši in ima trajnostno sporočilno zgodbo.

Pogoji poziva

Na javni poziv za naj trajnostno skupinsko masko lahko prijavijo **JZ Vrtci občine Žalec**, posamezne enote ali posamezni oddelki.

Poročila prosim oddajte v spodaj priloženem **obrazcu Poročilo- Trajnostna maska 2025**.

Vključujejo naj opis priprave trajnostne pustne maske, opis izbora materialov (transformacija materialov), način izdelave (slikanje, lepljenje,...), fotografije skupinskih mask (min. 1- max.3) in podatke o številu otrok (min. število otrok je 5), ki so bili vključeni v izdelavo trajnostne maske. Poročilo naj vključuje tudi trajnostno sporočilnost, oz. zgodbo, ki se zrcali skozi trajnostno skupinsko masko, ki jo vrtec oz. posamezna enota prijavlja na natečaj.

Prosimo, da navedete tudi kontakte mentorjev za nadaljnje morebitno operativno sodelovanje.

Na podlagi poslanih poročil in **spodaj priloženih kriterijev** – (obrazec priložen), bo komisija izbrala zmagovalca »Naj trajnostna maska 2025«.

Za trud, nadaljnjo motivacijo ter vzpodbujanje k trajnostnemu delovanju sledi **NAGRADA**.

Zmagovalna enota vrtca prejme PREDSTAVO S ČAROVNIKOM, na lokaciji v zmagovalni enoti vrtca, terminsko po dogovoru z vrtcem.

Start javnega poziva je 22.1.2025. Rok za oddajo poročil je 25. marec 2025.

Javni poziv vsebuje 2 priloge:

- Obrazec **Poročilo – Trajnostna maska 2025**
- Obrazec **Kriteriji in točkovanje za trajnostno masko 2025**

Poročila s fotografijami prosim oddajte po E-pošti na: valentina.rezman@zkst-zalec.si;

Zadevo naslovite: TRAJNOSTNA MASKA PUST 2025 – (ime) enota vrtca.

Za natečaj se smatra popolna oddana vloga, vloga, ki vsebuje poročilo, po priloženem obrazcu, z vsemi navedenimi kriteriji in priloženimi fotografijami, do vključno 25. marca 2025.

Dodatne informacije dobite pri kontaktni osebi:

Valentina Rezman, tel.: 03/714-03-91, e-pošta: valentina.rezman@zkst-zalec.si

Poziv je dosegljiv tudi na spletni strani : www.zkst-zalec.si.

Direktor ZKŠT Žalec

Mag. Marko Repnik

ZKŠT
Ž A L E C

ZAVOD ZA KULTURO, ŠPORT IN TURIZEM ŽALEC